
biologia układ pokarmowy

do liceum ogólnokształcące

Poziom trudności: Średni

1. ile jest ślinianek?

A - 6

B - 3 po 2 pary

C - 4

D - 2 po 3 pary

2. ile centymetrów  ma dwunastnica?

A - 15 cm

B - 25 cm

C - 30 cm

D - 40 cm

3. co produkuje insulinę i klikoden

A - wątroba

B - trzustka

C - woreczek żółciowy

D - są to pochodne krwi

4. jakiej długości jest jelito cienkie?

A - 2 m

B - 8 m

C - 6 m

D - 10 m

5. jaką budowę ma jelito cienkie ?

A - warstwową

B - pojedyńczą

C - cienką

D - grubą
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6. jaką pojemność ma żołądek ?

A - różną w zależności od figury człowieka

B - ok 2,5 litra i jest elastyczna

C - ok 2,5 litra nie elastyczna

D - 4 litry

7. układ pokarmowy dzielimy na przełyk pokarmowy i gruczoły dodatkowe jakie są te

gruczoły?

A - ślinianki,wątroba,trzustka

B - ślinianki, żołądek,pęcherzyk żółciowy

C - krtań ,języczek,język

D - zęby, jeżyk,usta
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biologia układ pokarmowy

do liceum ogólnokształcące

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. C

5. A

6. B

7. A
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